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علسلا قوس نزاوت
IS

دوقنلا قوس نزاوت
LM

يلكلا نزاوتلا
IS/LM

يلكلا نزاوتلا للاتخا

1 دوقنلاو علسلا يقوس نزاوت :)7( لصفلا

 يلاملا فعاضملا
يدقنلاو
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 يف نزاوتلا عاضوأ روصت

 يف نزاوتلا عاضوأ روصت

نیقوسلا نیب عمجلا
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تامدخلاو علسلا قوس نزاوت

𝐈رامثتسلاا ةلاد = 𝐈𝟎 − 𝛃 𝐢

𝜷 =
𝚫𝑰
𝚫𝒊
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تامدخلاو علسلا قوس نزاوت
لاثم
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تامدخلاو علسلا قوس نزاوت

i      I     AD.      Y

ةدئافلا رعس ىلع دمتعی رامثتسلاا رارق•
رامثتسلاا ىلع دئاعلا لدعمو رامثتسلاا لیومت ةفلكت نیب رمثتسملا نراقی

)i( >رارقلا ذختی   ... دئاعلا  
)i( <رارقلا نع مجحی ... دئاعلا

:لخدلاو ةدئافلا رعس نیب ةقلاعلا•
IS ىنحنم يف لثمتتو

 رامثتسلاا لیومت ةفلكت نع لدتسی
    ةدئافلا رعسب

ضارتقلاا قیرط نع                   يتاذ لیومتلا
)لیومتلا ةفلكت(             )ةلیدبلا ةصرفلا ةفلكت(



 ةقلاعلا حضویIS ىنحنم
ةدئافلا رعسو لخدلا نیب ةیسكعلا

 لثمت      .ىنحنملا ىلع ةطقن لكو
 ينعی لاو طقف علسلا قوس يف نزاوت

.لكك داصتقلاا يف نزاوت كلذ
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ةیلاتلا تانایبلا تیطعأ اذإلاثم

IS ةلداعم يدجوأ

C = 100 + 0.8 Yd
I = 200 – 1200 i
G = 100
T = 50 + 0.10 Y

9

..علسلا قوس يف نزاوتلا طرش نم
لخدلا = يلكلا قافنلاا

Y = C+ I + G 
Y =100 +0.8 (Y – T) +200 –1200 i +100
Y =400 + 0.8(Y- 50 -0.1 Y) – 1200i

Y = 400 + 0.8 (0.9Y -50) -1200i
Y = 400 + 0.82 Y -40 -1200i

Y- 0.82 Y = 360 – 1200i
0.28 Y = 360 – 1200i

𝒀 = 𝜶 𝑨𝒐 − 𝜶 𝜷 𝒊

𝜶 =
𝟏

𝟏 − 𝒃 + 𝒃𝒕 =
𝟏

𝟏 − 𝟎. 𝟖 + 𝟎. 𝟖 ∗ 𝟎. 𝟏 =
𝟏

𝟎. 𝟐𝟖

= 𝟑. 𝟓𝟕
𝑨𝒐 = 𝒂 + 𝑰𝒐 + 𝑮𝒐 − 𝒃𝑻𝒐

= 100 + 200 +100 – 50 * (0.8) = 360

Y = 3.57 (360) – 3.75 (1200) i

IS ةلداعم

..ةیناثلا ةغیصلا داجیا نكمی اھنمو
IS ةلداعم

..ةیناثلا ةغیصلا داجیا نكمی اھنمو

Y = 1285.2 - 4284 I

i = 0.3 – 0.000233 Y
Y = 1285.2 - 4284 i

ىرخأ ةقیرطلحلا



دوقنلا قوس نزاوت
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ةیدرطلا ةقلاعلا حضویlM ىنحنم
ةدئافلا رعسو لخدلا نیب

نزاوت لثمت      ىنحنملا ىلع ةطقن لكو
 نزاوت كلذ ينعی لاو طقف دوقنلا قوس يف

.لكك داصتقلاا يف

11

@heba_class ناطق ھبھ .أ



12



ةیلاتلا تانایبلا تیطعأ اذإلاثم

LM ةلداعم يدجوأ :بولطملا

𝑴
𝑷

𝒅

= 𝟎. 𝟐𝟓 𝐘 − 𝟏𝟎𝟎𝟎 𝒊

Ms = 180   ,  P = 1

:ىلع دمتعیو

.1kلخدلا تاریغتل ةیقیقحلا دوقنلا نم بلطلا ةباجتسا )k h← لیملاh( 

.2hةدئافلا رعس تاریغتل ةیقیقحلا دوقنلا نم بلطلا ةباجتسا ) hh← لیملا$(
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:يلاملا فعاضملا•

:يدقنلا فعاضملا•
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)بلطلا نزاوت( يلكلا نزاوتلا

:نزاوتلا طرش

IS = LM
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:لحلا تاوطخ
IS ةلداعم دجون1.
LM ةلداعم دجون2.
IS = LM ضعبب مھیواسن3.

)ةغیصلا سفن نیتلداعملا(

i

Y

LM

IS

i*

Y*

E



لاثم
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ةیلاتلا تانایبلا تیطعأ اذإ

:بولطملا

؟ينزاوتلا ةدئافلا رعسو لخدلا ىوتسم يدجوأ-أ

.نزاوتلا دنع رامثتسلااو راخدلااو كلاھتسلاا-ب

.ةموكحلا ةینازیم-ج

.صاخلا عاطقلا ةینازیم-د

.يلاملاو يدقنلا فعاضملا-ه

𝑴
𝑷

𝒅
= 𝟎. 𝟐𝟓 𝐘 − 𝟏𝟎𝟎𝟎 𝒊

Ms = 180   ,  P = 1
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C = 100 + 0.8 Yd

I = 200 – 1200 I

T = 50 + 0.1 Y

G = 100
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:لحلا

LMIS…..     i وIS يتلداعم اندجوأ ةقباسلا ةلثملأا نم = 0.3 -0.000233 Y

LM…     i = -0.18 + 0.00025 Y

IS = LM
0.3 -0.000233 Y = -0.18 + 0.00025 Y

0.3+0.18 = 0.00025Y + 0.000233Y
0.48 = 0.000483 Y 

Y* = 993.79

..ينزاوتلا ةدئافلا رعس ىلع لصحنLM وأIS نیتلداعملا دحأ يف ضیوعتلابو

i = 0.3 – 0.000233 (993.79)

i* = 0.068
.ً.لاوأ حاتملا لخدلا دجونS وC داجیلا-ب

T = 50 + 0.1(993.79) = 149.4 

Yd = 993.79 – 149.4 = 844.4
@heba_class ناطق ھبھ .أ



18

C = 100 + 0.8(844.4) 

= 775.52

S = -100 + 0.2 (844.4) 

= 68.88 

I = 200 – 1200 (0.068)

= 118.4

:ةموكحلا ةینازیم-ج

BS  = T  - G

= 149.4 – 100

= 49.4

:صاخلا عاطقلا ةینازیم- د

= S - I

= 68.88 - 118.4

= - 49.5

:يلاملا فعاضملا- ـھ

= 1.724

:يدقنلا فعاضملا

= 2.069
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يلكلا نزاوتلا للاتخا
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:علسلا قوس للاتخا .أ

:دوقنلا قوس للاتخا .ب

نزاوتÅ ىنحنملا ىلع
ضرع ضئافÅ قوف
بلط ضئافÅ تحت

ةصلاخلا



21

:نیقوسلا نزاوت للاتخا .ج

ددحتیو نیقوسلا نزاوت لثمثE ةطقنلا
ينزاوتلا ةدئافلا رعسو جتانلا اھساسأ ىلع

L

i Y

I

سكعلاو علسلا قوس يفبلط ضئاف دوجو لاح يف عفتریY جتانلا

سكعلاو دوقنلا قوس يفبلط ضئاف دوجو لاح يف عفتریi ةدئافلا رعس
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 ةداعتسلا داصتقلاا ریسی فیك
 ىوق لعافت ربعE نزاوتلا

 قوس ىوق عم دوقنلا قوس
 علسلا

i

Y

LM

IS

E
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i

Y

LM

IS

E
:)1( ةقطنملا
علسلا ضرع ضئاف نم صلختل جتانلا ضفخن
دوقنلا ضرع ضئاف نم صلختل ةدئافلا رعس ضفخن

:)2( ةقطنملا
علسلا بلط ضئاف نم صلختل جتانلا دیزن
دوقنلا ضرع ضئاف نم صلختل ةدئافلا رعس ضفخن

:)3( ةقطنملا
علسلا بلط ضئاف نم صلختل جتانلا دیزن
دوقنلا بلط ضئاف نم صلختل ةدئافلا رعس دیزن

:)4( ةقطنملا
علسلا ضرع ضئاف نم صلختل جتانلا ضفخن
دوقنلا بلط ضئاف نم صلختل ةدئافلا رعس دیزن
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 ضئاف
 يف ضرع
نیقوسلا

بلط ضئاف
نیقوسلا يف

 يف ضرع ضئاف
 ،علسلا قوس

دوقن بلط ضئاف

 يف بلط ضئاف
 ،علسلا قوس

دوقن ضرع ضئاف

ضئافلا عون
نزاوت .. ىنحنملا ىلع
ضرع ضئاف ... قوف
بلط ضئاف ... تحت

جلاعلا
جتانلا ریغن ..علسلا

ةدئافلا رعس ریغن ..دوقنلا
↓ضرعلا ضئاف نم صلختل
↑بلطلا ضئاف نم صلختل



2لاؤس
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ةیلاتلا تانایبلا تیطعأ اذإ

:بولطملا

.نزاوتلا دنع رامثتسلااو كلاھتسلااو ةدئافلا رعسو لخدلا ىوتسم يدجوأ-أ
50 نم يموكحلا قافنلاا عفترا اذإ ةینزاوتلا تایوتسملا ىلع يلصحت-ب

80 ىلإ

𝑴
𝑷

𝒅

= 𝟎. 𝟐𝟎 𝒀 − 𝟓 𝒊

Ms = 100   ,  P = 1
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C = 40 + 0.8 Yd

I = 140 – 10 i

T = 50 ,  G = 50

IS  …   Y = 950 - 50 i

LM …   Y = 500 + 25 i


